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第４１回学長選考会議議事要旨 

 

日 時：平成２７年３月２４日（火）１６時１５分～１７時１５分 

場 所：山口大学事務局２号館２階 特別小会議室 

出席者：今村，岩田，田邉，田村，福田，益田，御手洗，山本（博）， 

高木，杉浦，兵藤，朝日，山本（節），小林            １４名 

欠席者：坂井田，中市                           ２名 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ：坂本 

                         

議 題 

 １ 議事要旨の確認 

    議長から，第４０回学長選考会議議事要旨について，資料に基づき確認があり，原案の

とおり承認された。 

 

２ 国立大学法人山口大学長選考会議規則の一部改正について 

   議長から，学長選考会議による学長の業務執行状況の評価を行うこと，及び国立大学法

人山口大学長選考会議規則の一部改正を行う旨資料１に基づき説明があり，審議の結果，

原案のとおり承認された。 

 

３ 国立大学法人山口大学長選考意向調査実施細則の一部改正について 

   議長から，国際総合科学部の新設等組織改編に伴い，国立大学法人山口大学長選考意向

調査実施細則の一部改正を行う旨資料２に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり

承認された。 

 

４ 学長選考に関する検討事項について 

議長及び事務局から，学長選考に関する検討事項について，参考資料１，２及び３に基

づき説明があった後，種々意見交換があり，次回以降の本会議において継続して検討して

いくことなった。 

また，国際総合科学部の新設に伴う学長選考会議委員の増員の必要性の有無について，

学長に確認することとなった。 

（主な意見） 

・学長の業務執行状況の評価に当たっては，監事監査の結果や法人評価の結果等の第三者評価

を参考資料として活用することが想定されるが，学長と直接面談する機会を設定することが

必要である。 

・所信表明の内容は学長選考を実施した当時のものであり，時間の経過とともにその方向性も

変化していくと考えられるが，その場合もどのように変化したか確認しておく必要がある。 

・あまり細かい点に固執せず試行的に評価を実施してみることが重要である。 

・評価結果の表し方をどのようにするかが重要である。 

・国際総合科学部の新設に伴い，学長選考会議委員を増員する必要はないか。 
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＜配付資料＞ 

配 付 資 料   第４０回学長選考会議議事要旨（案） 

資 料  １  国立大学法人山口大学長選考会議規則一部改正新旧対照表（案） 

資 料  ２  国立大学法人山口大学長選考意向調査実施細則一部改正新旧対照表（案） 

参考資料 １  学長選考に関する検討事項 

参考資料 ２  学長選考公示関係書類 

参考資料 ３  学長選考関係規則 


